

“中国闪电”张培萌

继全运会男子100米夺冠后，“飞人”张培萌昨天又收获男子200米冠军

昨晚7点10分，沈阳奥体中心的跑道上，“中国飞人”张培萌再次出场，争夺男子200米金牌，此前他已经收获了100米的冠军。

“中国闪电”划过了沈阳的夜空，20秒47！张培萌又夺一金，轻松而写意。包揽全运会100米和200米的冠军，张培萌成了名副其实的中国飞人。青奥会冠军、浙江选手谢震业以20秒87获得了亚军，江苏的张峰以20秒99拼得了铜牌。

赛前备受关注

由于在田径世锦赛100米比赛中跑出了10秒的好成绩，张培萌在全运会赛场上备受关注。事实上，田径赛场没了刘翔，张培萌无疑是最大的明星，大多数记者和观众都是冲着这位飞人来的。

当然，与100米不同的是，200米并非张培萌的主项，今年的世锦赛，他甚至没有报200米这个项目。全运会200米预赛、半决赛，张

培萌也不是跑得最快的，因此，他能否夺冠，外界多少有些担心。因为在这个项目上，青奥会冠军、浙江选手谢震业相当有实力。

不过，200米的全国纪录是张培萌今年创造的，20秒47。当然，这个成绩若放到国际赛场，并不那么起眼，亚洲纪录是20秒03，由日本选手创造，而世界纪录更是惊人的19秒19，由博尔特创造。



张培萌赛后成为焦点

赛中十分轻松

和百米决赛一样的服装，张培萌站在了200米决赛的跑道上，他被安排在了第6道，电视镜头不断给这位中国飞人。

比赛开始，张培萌启动速度不错，此后他开始不断加速，跑姿轻盈而潇洒，节奏非常平顺，弯道技术也有了很大进步，最后的冲刺远远甩开了谢震业的追击，第一个轻松地冲过了终点，大屏幕上打出了张培萌的成绩，20秒47！他平了自己保持的全国纪录。

冲过终点的张培萌照例先通过现场电子大屏幕回看了刚才自

己的英姿，冲着无数闪烁的相机闪光灯，张培萌振臂高呼，发泄心中情绪，夺得亚军的浙江选手谢震业和铜牌得主、江苏选手张峰都过来向他表示祝贺。

就在此时，沈阳奥体中心上空开始飘下毛毛细雨，慢慢地雨点越来越大，不过这并没有影响张培萌的兴奋心情，他开始绕场庆祝，接受所有观众的欢呼和呐喊。一圈过后，走到终点处的张培萌接到了看台上朋友扔下的一捧鲜花，他换上新衣服手捧鲜花，之后慢慢地向场外走去。

未来放眼世界

全运会收获100米和200米两枚金牌，对于张培萌而言，彻底奠定了“中国飞人”的地位，对于他来说，未来绝对不会只限于国内赛场，而是期待去国际赛场再次证明自己。

26岁的张培萌身高1米86，而国际优秀短跑运动员的平均身高是1米85，张培萌身高刚好符合这一短跑选手的“黄金身高”。在专家看来，张培萌的出现弥补了亚洲选手一个天然的短板——步幅小。因为像博尔特这样的超一流选手，步幅都非常大，张培萌在步幅上已经缩短了与超级明星之间的差距。

今年，张培萌正处在一个短跑运动员的黄金期，更可贵的是最近一年来他的个人成绩出现“井喷式”的提高。2013年4月份，全国田径大奖赛肇庆站，张培萌跑出10秒04并打破百米全国纪录。之后，他又在北京举行的一场赛事上跑出10秒09。在不久前的田径世锦赛上，张培萌预赛跑出10秒04，半决赛跑出10秒整。加上全运百米夺冠，今年以来，张培萌已经5次跑进10秒10以内，这说明他的实力已经具备了突破10秒大关的能力。而突破10秒，也是张培萌和他的教练一直以来的梦想。

现代快报记者 吕远



张培萌又夺一金

链接

纪录之“惑”

张培萌昨晚到底打破没打破全国男子200米纪录？这本来不应成为问题的问题却迷惑了不少人和记者。这到底是怎么回事？

昨晚，张培萌在全运会男子200米决赛中，以20秒47的成绩赢得冠军。大会广播员兴奋地宣布：张培萌打破了20秒54的全国纪录！成绩表上的全国纪录也是20秒54。但是，许多人都记得张培萌在今年5月的国际田联钻石联赛上海站中已经跑出过20秒47，他应该是追平了自己创造的全国纪录。

赛后，记者问了张培萌的教练李庆，李庆也是一头雾水地说：“我们7月份已经向中国田径协会申报了20秒47的新的全国纪录，但不知道为何直到现在还没有批准下来。但是，张培萌8月份在莫斯科世界锦标赛的百米比赛中跑出的10秒的成绩倒是已经批下来了。我不知道为什么，这需要问中国田径协会。”

北京田径队副领队张新平在回答这个问题时说：“破全国纪录需要上报中国田径协会后审批，有时候是在年底才批准更新。” 据新华社

江苏军团

女飞人蒋兰摘金牌

昨晚，在全运会田径女子200米决赛中，江苏选手蒋兰以23秒31夺冠。冲过终点后，蒋兰累得弯下了腰，但笑容却挂在了脸上。

赛后，蒋兰激动地说：“这块金牌我等了8年，上一次（4年前）因为个人原因200米只拿了银牌。今天虽然下了雨，但对自己没有

影响，相反还有利一些。”

其实，蒋兰预想的成绩是23秒10，决赛中她并没有跑出自己的最好成绩。蒋兰的爱人是江苏队的短跑名将陆斌，后者也参加了今年全运的短跑比赛，但成绩一般。

现代快报记者 吕远

女足全运成年组夺冠

昨天下午，在全运会女足女子成年组决赛中，江苏女足1:0战胜上海女足，获得全运会金牌。根据全运会规则，江苏女足收获了3枚金牌。

江苏队与上海队都拥有多名国脚，下半场第55分钟，江苏女足头号球星马君头球破门，为江苏队奠定了胜局，马君在全运会比赛中已经为球队贡献了6球，是名副其实的最佳射手。

赛后，江苏队的姑娘们都很激动，为了这个分量颇重的冠军，她们已经苦苦奋斗了4年时间。江苏女足夺冠，主帅李红兵功不可没，2006年，他曾是舜天的主帅，2007年，离开舜天的李红兵成了江苏女足的主帅，他只用了1年，便把江苏女足带到了全国冠军的位置上。

在女足7年的时间里，李红兵全身心地投入工作，和家人在一起的时间很短。如今，他终于把江苏女足带到了全国的最高峰。

现代快报记者 吕远



女足姑娘们庆祝胜利

体坛动态

国足热身再胜



昨晚，国足在天津以2:0战胜马来西亚国家队，热身赛取得两连胜。第42分钟，郑龙进球，第57分钟，杨旭头球破门。

纳豆美网称王



昨晨，西班牙网球名将纳达尔经过苦战，以3:1击败现世界排名第一的德约科维奇，夺得职业生涯第二个美网冠军。

侯逸凡在家乡争“棋后”头衔

昨天，2013年“泰州·中国医药城杯”国际象棋女子世界冠军对抗赛在江苏泰州开幕。从今天开始，前世界冠军、中国天才少女侯逸凡将在自己的家乡泰州挑战现世界冠军、乌克兰棋手乌什尼娜。去年痛失冠军头衔的侯逸凡将在家乡全力争夺个人的第三个“棋后”头衔。此次比赛胜者的最高奖金将高达12万欧元。

侯逸凡和乌什尼娜已交手8次，侯逸凡多胜1局。两人于2006年奥林匹克团体赛中首次相遇，以和棋告终。此后双方多次交手，最近的2013年国际棋联女子大奖赛日内瓦站中，乌什尼娜获得了胜利。此次在家乡挑战乌什尼娜，侯逸凡有主场作战的优势，但同时也带来更大心理压力。侯逸凡表示，会放下包袱迎战对手，“这

里是生我养我的地方，在家乡打比赛非常开心。”

本次比赛双方将进行10盘常规慢棋赛，如果双方打平，将进行加时赛，直至产生冠军。比赛总奖金20万欧元，如果在常规慢棋赛阶段分出胜负，胜者获得总奖金的60%，败者获得总奖金的40%。如果加赛后才分出胜负，则胜者将获得总奖金的55%，败者获得总奖金的45%。

通讯员 邵轩 现代快报记者 吴文锋

简讯

昨天有消息称，2022年卡塔尔世界杯在冬季举办几成定局，国际足联主席布拉特正在积极运作改期事宜。